Один из микрорайонов Канска назвали в честь погибшего милиционера Александра Брюханова

1 сентября 2023, 20:50 Канск

В ГУ МВД по Красноярскому краю рассказали о том, что в Канске один из новых микрорайонов города назвали в честь погибшего при исполнении милиционера Александра Брюханова.

Он погиб в июле 2000 года в командировке в Чечне. Милиционер столкнулся с боевиками. Александра Брюханова посмертно наградили орденом Мужества и навечно зачислили в списки личного состава полиции Канска.

Ветераны канской и краевой полиции, а также руководство ГУ МВД в 2021 году предложили главе Канска присвоить имя погибшего милиционера одному из новых микрорайонов города. Обращение одобрили.

Матери Александра Брюханова, Людмиле Штефур, вручили памятный адрес о названии нового микрорайона на юго-востоке Канска именем ее сына-героя.

«Мы трепетно храним память о наших павших товарищах и никогда не забываем, что кроме служебного долга нам необходимо выполнять еще и сыновний перед их семьями»

заместитель начальника МО МВД России «Канский» Алексей Петровский

Фото: ГУ МВД по Красноярскому краю





